



# CLOUD NINE<sup>®</sup> BEAUTY

**REDEFINE**

NEXT-GENERATION SKINCARE

DETOX | REGENERATE | HEAL



CLOUD NINE® | BEAUTY

## WHAT'S IN THE BOX



CLOUD NINE REDEFINE  
USB CHARGER  
INSTRUCTION MANUAL  
DRAWSTRING BAG

BE FIERCELY YOU



CLOUD NINE® | BEAUTY

## CLOUD NINE REDEFINE

REDEFINE your routine with next-generation skincare. Inspired by Gua Sha - a massage technique used in Chinese medicine for thousands of years. Combining a unique shape designed to fit the contours of the face and body with advanced heat, light, and detoxing skincare technology to provide a nourishing, purifying, anti-ageing treatment from home.

CLOUD NINE Redefine lifts, firms and detoxes the skin from within. Purify and regenerate skin cells with lymphatic drainage, sculpt and tighten with electro muscle stimulation and target lines, blemishes and nourish the skin with Red, Blue, and Purple light therapy.

Own your glow and combine each setting to create your unique skincare treatment.

BE FIERCELY YOU



## USING YOUR REDEFINE

---

### ON/OFF

Press and hold the ON/OFF button to turn off

**GUA SHA:** Designed to mould to the contours of the face.

**DETOX** - Eliminate toxins in the skin cells

**BOOST** - Encourages collagen production and improves product absorption

**REGENERATE** - Penetrates deep into the skin to revive skin cells

**STIMULATE** - EMS lifts and tightens the skin

**PURIFY** - Unclogs the lymphatic and circulatory system

**REDUCE** - Red Light Therapy helps reduce fine lines and wrinkles

**HEAL** - Blue Light Therapy heals and soothes blemishes

## TREATMENT SETTINGS

### 1. Red Light, Vibrate & Heating

**2. Blue Light, Vibrate & Cooling** - with automatic shut off after 3 mins. We recommend leaving 10 mins between cold treatments for optimum results.

### 3. EMS & Purple Light

Apply your favourite skin care products such as serums, moisturisers and creams to use with the EMS setting. Ensure you are touching the conducting strip to activate the micro-current treatment setting. You will feel a tingling sensation and the intensity of the EMS felt will depend on skin type, thickness, and if products are being used. This is normal, safe and means the treatment is working.

### **LOW BATTERY**

When the battery is very low or out of power, the red light will flash fast.

### **CHARGE**

Charge using the USB cable provided. When your product is charging a red light will flash slowly. When fully charged the light will be solid blue.

### **HOW TO CLEAN YOUR REDEFINE**

---

- 1) Clean the treatment head with a cotton swab or soft cloth after use
- 2) Please do not use any of the following liquids to clean the device: alkaline lotions, diluents, essential oils, nail varnish remover, and other solvents
- 3) Do not immerse the main device into water

### **WARRANTY**

---

This CLOUD NINE Redefine device comes with a 12-month warranty. In the unlikely event that your product develops a fault, our warranty covers the replacement of your product for free within the guarantee period.

Our goods come with guarantees that cannot be excluded under the Australian Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for a major failure and compensation for any other reasonably foreseeable loss or damage. You are also entitled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be of acceptable quality and the failure does not amount to a major failure.

## SAFETY PRECAUTIONS

### PLEASE READ CAREFULLY

- Before using the device, please read the manual carefully and keep it for future reference
- When you use the device for the first time, test it on your forearm before you use it on your face. Check your skin 1 hour after testing the treatment. If there is no irritation or reaction, you can safely use the device on your face
- Do not use if you have an allergy to metal
- Do not use the device on wounded or scarred skin
- Please store the device in a cool, dry place
- Do not allow the device to come into contact with water. Any water, liquid or foreign body entering the device will invalidate the warranty
- Do not use the device whilst charging
- Keep out of reach of children



**WARNING:** Do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water



This marking indicates that the product should not be disposed of with other household wastes. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources.



**CLOUD NINE® | BEAUTY**

## **OUR GIFT TO YOU**

Use this exclusive code to get 10% off your next  
CLOUD NINE styling tool or beauty device.

**Glowup10**

**BE FIERCELY YOU**



CLOUD NINE® | BEAUTY

WAS IN DER BOX IST



CLOUD NINE REDEFINE  
USB LADEGERÄT  
ANLEITUNG HANDBUCH  
DRAWSTRING TASCHE

BE FIERCELY YOU





**CLOUD NINE® | BEAUTY**

## **CLOUD NINE REDEFINE**

REDEFINE Ihre Routine mit Hautpflege der nächsten Generation. Inspiriert von Gua Sha - einer Massagetechnik, die seit Tausenden von Jahren in der chinesischen Medizin verwendet wird. Kombiniert eine einzigartige Form, die sich den Konturen von Gesicht und Körper anpasst, mit fortschrittlicher Wärme-, Licht- und Entgiftungstechnologie für eine nährende, reinigende Anti-Aging-Behandlung zu Hause.

CLOUD NINE Redefine strafft, festigt und entgiftet die Haut von innen. Entschlacken und regenerieren Sie die Hautzellen mit Lymphdrainage, modellieren und straffen Sie die Haut mit elektrischer Muskelstimulation und bekämpfen Sie Fältchen und Hautunreinheiten mit Rot-, Blau- und Violettlichttherapie.

Machen Sie sich Ihr Strahlen zu eigen und kombinieren Sie die einzelnen Einstellungen, um Ihre einzigartige Hautpflege zu kreieren.

**BE FIERCELY YOU**



**MIT IHREM REDEFINE**

**EIN/AUS**

Halten Sie die Taste ON/OFF gedrückt, um das Gerät auszuschalten.

**GUA SHA: Entwickelt, um sich den Konturen des Gesichts anzupassen.**

**DETOX** - Beseitigt Giftstoffe in den Hautzellen

**BOOST** - Regt die Kollagenproduktion an und verbessert die Produktaufnahme

**REGENERATE** - Dringt tief in die Haut ein und belebt die Hautzellen

**STIMULATE** - EMS liftet und strafft die Haut

**PURIFY** - Befreit das Lymph- und Kreislaufsystem von Verstopfungen

**REDUZIEREN** - Die Rotlichttherapie hilft, feine Linien und Fältchen zu reduzieren

**HEILEN** - Blaulichttherapie heilt und lindert Hautunreinheiten

**BEHANDLUNGSEINSTELLUNGEN**

**1. Rotes Licht, Vibration und Heizung**

**2. Blaues Licht, Vibration & Kühlung** - mit automatischer Abschaltung nach 3 Minuten. Für optimale Ergebnisse empfehlen wir eine Pause von 10 Minuten zwischen den Kältebehandlungen

**3. EMS & Violettes Licht**

Tragen Sie Ihre bevorzugten Hautpflegeprodukte wie Seren, Feuchtigkeitscremes und Cremes auf, um sie mit der EMS-Einstellung zu verwenden

Achten Sie darauf, dass Sie den leitenden Streifen berühren, um die Mikrostrombehandlung zu aktivieren. Sie werden ein Kribbeln spüren und die Intensität des EMS hängt vom Hauttyp, der Hautdicke und den verwendeten Produkten ab. Das ist normal, sicher und bedeutet, dass die Behandlung funktioniert

### **BATTERIE SCHWACH**

Wenn die Batterie sehr schwach ist oder keinen Strom mehr hat, blinkt das rote Licht schnell.

### **LADEN**

Laden Sie das Gerät über das mitgelieferte USB-Kabel auf. Wenn Ihr Produkt geladen wird, blinkt die rote Lampe langsam. Wenn der Akku vollständig aufgeladen ist, leuchtet das Licht dauerhaft blau.

### **REINIGUNG DES REDEFINE**

---

- 1) Reinigen Sie den Behandlungskopf nach der Anwendung mit einem Wattestäbchen oder einem weichen Tuch
- 2) Bitte verwenden Sie keine der folgenden Flüssigkeiten zur Reinigung des Geräts: alkalische Lotionen, Verdünnungsmittel, ätherische Öle, Nagellackentferner und andere Lösungsmittel
- 3) Tauchen Sie das Hauptgerät nicht in Wasser ein

### **GARANTIE**

---

Dieses CLOUD NINE Redefine-Gerät wird mit einer 12-monatigen Garantie geliefert. In dem unwahrscheinlichen Fall, dass Ihr Produkt einen Fehler entwickelt, deckt unsere Garantie den kostenlosen Ersatz Ihres Produkts innerhalb der Garantiezeit ab.

Unsere Waren werden mit Garantien geliefert, die nach dem australischen Verbrauchergesetz nicht ausgeschlossen werden können. Sie haben Anspruch auf Ersatz oder Rückerstattung bei einem schwerwiegenden Fehler sowie auf Entschädigung für alle anderen vernünftigerweise vorhersehbaren Verluste oder Schäden. Sie haben auch Anspruch auf Reparatur oder Ersatz der Ware, wenn die Ware nicht von akzeptabler Qualität ist und es sich nicht um einen schwerwiegenden Fehler handelt.

## SICHERHEITSVORKEHRUNGEN BITTE SORGFÄLTIG LESEN

- Bevor Sie das Gerät benutzen, lesen Sie bitte die Bedienungsanleitung sorgfältig durch und bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf
- Wenn Sie das Gerät zum ersten Mal benutzen, testen Sie es zunächst an Ihrem Unterarm, bevor Sie es im Gesicht anwenden. Überprüfen Sie Ihre Haut 1 Stunde nach dem Testen der Behandlung. Wenn keine Reizung oder Reaktion auftritt, können Sie das Gerät gefahrlos auf Ihrem Gesicht verwenden. • Do not use if you have an allergy to metal
- Nicht verwenden, wenn Sie eine Allergie gegen Metall haben
- Verwenden Sie das Gerät nicht auf verletzter oder vernarbter Haut
- Bitte bewahren Sie das Gerät an einem kühlen, trockenen Ort auf
- Achten Sie darauf, dass das Gerät nicht mit Wasser in Berührung kommt. Jegliches Eindringen von Wasser, Flüssigkeiten oder Fremdkörpern in das Gerät führt zum Erlöschen der Garantie
- Verwenden Sie das Gerät nicht während des Aufladens
- Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren



**WARNUNG:** Verwenden Sie dieses Gerät nicht in der Nähe von Badewannen, Duschen, Waschbecken oder Behältern mit Wasser.



Diese Kennzeichnung weist darauf hin, dass das Produkt nicht mit anderen Haushaltsabfällen entsorgt werden darf. Um mögliche Schäden für die Umwelt oder die menschliche Gesundheit durch unkontrollierte Abfallentsorgung zu vermeiden, recyceln Sie es verantwortungsvoll, um die nachhaltige Wiederverwendung von Materialressourcen zu fördern.



CLOUD NINE® | BEAUTY

## UNSER GESCHENK FÜR SIE

Verwenden Sie diesen exklusiven Code, um 10 % Rabatt auf Ihr nächstes CLOUD NINE Styling- oder Beauty-Gerät zu erhalten.

**Glowup10**

BE FIERCELY YOU



CLOUD NINE® | BEAUTY

## COSA CONTIENE LA SCATOLA



CLOUD NINE REDEFINE  
USB CARICATORE  
ISTRUZIONI MANUALE  
CORDONCINO CONFEZIONE

**BE FIERCELY YOU**



CLOUD NINE® | BEAUTY

## CLOUD NINE REDEFINE

REDEFINE la tua routine con una skincare di ultima generazione. Ispirato da Gua Sha - una tecnica di massaggio usata nella medicina Cinese da centinaia di anni. Grazie al suo design unico è in grado di adattarsi al contorno del viso e del corpo usando una tecnologia avanzata depurativa che combina calore e luce per realizzare un trattamento nutriente, purificante e anti-età direttamente a casa.

CLOUD NINE Redefine distende, tonifica e depura la pelle dall'interno. Purifica e rigenera le cellule cutanee attraverso il drenaggio linfatico, scolpisce e rassoda grazie alla stimolazione elettro muscolare ed elimina rughe e impurità nutrendo la pelle con la terapia a luce rossa, blu e viola.

Mantieni la tua luminosità e combina ogni impostazione per creare il tuo trattamento skincare personalizzato.

BE FIERCELY YOU



## ISTRUZIONI D'USO DI REDEFINE

### ON/OFF

Tieni premuto il pulsante ON/OFF per spegnere

### **GUA SHA: ideato per modellare il contorno del viso.**

**DETOX** - Elimina le tossine presenti nelle cellule della pelle

**BOOST** - Promuove la produzione di collagene e migliora l'assorbimento dei prodotti per il viso

**REGENERATE** - Penetra in profondità nel tessuto cutaneo per donare nuova vita alle cellule

**STIMULATE** - EMS solleva e rassoda la pelle

**PURIFY** - Sblocca il sistema linfatico e circolatorio

**REDUCE** - La terapia a luce rossa riduce le rughe e le imperfezioni

**HEAL** - La terapia a luce blu guarisce e allevia le imperfezioni

### IMPOSTAZIONI DEI TRATTAMENTI

#### **1. Luce rossa, Vibrazione & Calore**

**2. Luce blu, Vibrazione & Freddo** - con disattivazione automatica dopo 3 minuti. Si consiglia di attendere 10 minuti tra un trattamento con il freddo e l'altro per ottimizzare i risultati.

#### **3. EMS & Luce Viola**

Accompagna il trattamento EMS con i tuoi prodotti preferiti per la skincare come sieri, prodotti idratanti e creme. Assicurati di essere in contatto con le strisce di conduzione per attivare il trattamento con micro-corrente. Sentirai un leggero formicolio, l'intensità di EMS dipende dallo spessore del tipo di pelle e dall'eventuale utilizzo di altri prodotti. Si tratta di una sensazione normale e sicura che indica che il trattamento è correttamente in corso



### **BATTERIA SCARICA**

Quando la batteria è molto bassa o scarica, apparirà una luce rossa che lampeggerà velocemente.

### **RICARICA**

Effettua la ricarica utilizzando il cavo USB incluso nella confezione. Quando il prodotto è in fase di ricarica apparirà una luce rossa che lampeggerà lentamente. Una

### **COME PULIRE IL TUO REDEFINE**

---

- 1) Dopo l'utilizzo pulisci la testina di trattamento con un batuffolo di cotone o un panno morbido
- 2) Si prega di non utilizzare nessuno dei seguenti liquidi per pulire il dispositivo: lozioni alcaline, diluenti, oli essenziali, acetoni o altri solventi
- 3) Non immergere il dispositivo principale nell'acqua

### **GARANZIA**

---

CLOUD NINE Redefine è dotato di una Garanzia di 12 mesi. Nell'improbabile caso in cui il prodotto sia difettoso, la nostra garanzia copre la sostituzione gratuita del prodotto all'interno del periodo oggetto di garanzia.

I nostri prodotti sono dotati di garanzie che non possono essere escluse secondo la legge australiana a tutela dei consumatori. In caso di gravi difetti, hai il diritto di chiedere una sostituzione o un rimborso, mentre puoi chiedere un risarcimento per qualsiasi perdita o danno ragionevolmente prevedibile. Inoltre, qualora i prodotti non siano di qualità accettabile ma non riportino guasti gravi, hai il diritto di richiedere una riparazione o sostituzione.

## PRECAUZIONI DI SICUREZZA

### SI PREGA DI LEGGERE CON ATTENZIONE

- Prima di utilizzare il dispositivo si prega di leggere con attenzione il manuale e conservarlo per future consultazioni
- Quando utilizzi il dispositivo per la prima volta, effettua un test sull'avambraccio prima di eseguire un trattamento. Controlla la tua pelle dopo 1 ora dal test. Se non sono presenti irritazioni o reazioni è possibile usare il dispositivo in sicurezza sul viso.
- Non utilizzare in caso di allergia al metallo
- Non usare il dispositivo sulla cute ferita o su cicatrici
- Conservare il dispositivo in un luogo fresco e asciutto
- Evitare che il dispositivo entri in contatto con l'acqua. L'ingresso d'acqua, liquidi o altri corpi estranei renderà la garanzia non valida.
- Non utilizzare il dispositivo quando è in fase di ricarica
- Tenere lontano dalla portata dei bambini



**ATTENZIONE:** Non usare questo dispositivo in prossimità di vasche da bagno, lavabi o bacinelle contenenti acqua



Questa marcatura indica che il prodotto non dovrebbe essere smaltito con altri rifiuti domestici. Per prevenire possibili danni all'ambiente o alla salute umana derivanti dallo smaltimento incontrollato dei rifiuti, riciclarli responsabilmente per promuovere il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali.



CLOUD NINE® | BEAUTY

## IL NOSTRO REGALO PER TE

Utilizza questo codice esclusivo per ottenere un 10% di sconto sul tuo prossimo strumento di styling o bellezza CLOUD NINE.

**Glowup10**

**BE FIERCELY YOU**





**Cloud Nine UK**

CLOUD NINE International Ltd,  
Hornbeam Square West,  
Harrogate, HG2 8PA

**Cloud Nine Australia & New Zealand**

CLOUD NINE ANZ Pty Ltd,  
54 Balgowlah Road  
Balgowlah,  
New South Wales 2093,  
Australia

**Cloud Nine EU**

Authorised Representative,  
AR Service, 77 Camden Street Lower  
Dublin, D02 XE80  
Ireland

[WWW.CLOUDNINEHAIR.COM](http://WWW.CLOUDNINEHAIR.COM)

